
 
Код та назва дисципліни українською 
мовою/ Назва дисципліни англійською 
мовою 

1-І10-231-7_Тренінг групової згуртованості / 
Group cohesion training 

Рекомендується для галузі знань2 
(спеціальності, освітньої програми) 

231 Соціальна робота, ОП «Соціальна робота». 
(І 10 Соціальна робота та консультування,  
ОП «Соціальна робота та консультування»)             

Кафедра  
(зазначати повну назву кафедри) 

соціальної роботи та управління соціальними 
процесами  

П.І.П. НПП (за можливості) доцент Борисова Юлія Володимирівна або 
доцент Солнишкіна Аліна Анатоліївна  

Рівень ВО перший (бакалаврський) 
КУРС, семестр (в якому буде 
викладатись)3   

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Знання з таких дисциплін, як сучасна українська 
мова, інформаційні та комунікаційні технології, 
психологія спілкування, загальна психологія, 
самоорганізація особистості фахівця із соціальної 
роботи, тренінг соціального лідерства, соціальна 
робота з різними групами отримувачів послуг. 

Чому це цікаво/треба вивчати 
Розвиває здатність реалізовувати набуті фахові 
знання та вміння у практиці роботи з клієнтами 
соціальних служб. 

Перелік тем з дисципліни 

1. Теоретичні основи групової згуртованості. 
2. Механізми та чинники групової згуртованості. 
3. Методи та техніки розвитку групової 

згуртованості. 
4. Організація та проведення тренінгу групової 

згуртованості. 
5. Практичне застосування навичок групової 

згуртованості. 
6. Особливості формування згуртованості в 

умовах кризи чи травми. 
7. Виклики та бар'єри у формуванні згуртованості.  

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність ініціювати соціальні зміни, спрямовані 
на піднесення соціального добробуту; здатність 
виявляти і залучати ресурси особистості, 
соціальної групи та громади для виконання 
завдань професійної діяльності; здатність діяти 
соціально відповідально та свідомо; здатність до 
аналізу соціально-психологічних явищ, процесів 
становлення, розвитку та соціалізації особистості, 
розвитку соціальної групи і громади; здатність 
взаємодіяти з клієнтами, представниками різних 
професійних груп та громад; здатність до 
генерування нових ідей та креативності у 
професійній сфері. 

Очікувані результати навчання 

Вільно спілкуватися усно і письмово державною 
та іноземною мовами з професійних питань; 
аналізувати соціально-психологічні процеси в 
малих та великих групах; використовувати методи 
соціальної діагностики у процесі оцінювання 
проблем, потреб, специфічних особливостей та 
ресурсів клієнтів; налагоджувати співпрацю з 



представникам різних професійних груп та громад; 
використовувати стратегії індивідуального та 
колективного представництва інтересів клієнтів. 

Інформаційне забезпечення 
мультимедійне та програмне забезпечення, 
електронні ресурси.  Матеріали лекцій, 
презентації, навчальні відео. 

Види навчальних занять (лекції, 
практичні, семінарські, лабораторні 
заняття тощо) 

лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю диференційований залік 
Максимальна кількість здобувачів на 
семестр Максимальна кількість 
здобувачів на семестр/ Мінімальна 
кількість здобувачів (тільки для мовних, 
творчих дисциплін, за необхідності) 

без обмежень 

  


